

Av. Loureiro da Silva, 255 - Bairro Centro Histórico, Porto Alegre/RS, CEP 90013-901

Telefone: - http://www.camarapoa.rs.gov.br/

## REQUERIMENTO DE VEREADOR

Excelentíssimo Sra. Presidenta.

Na qualidade de vereadora empossada, venho, perante Vossa Excelência, através deste requerimento, com fundamento nos artigos 87, VII, 94 e 237-A da Lei Orgânica do Município de Porto Alegre, solicitar a constituição da Frente Parlamentar em Defesa dos Direitos das Pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) e suas famílias.

## **Iustificativa**

A iniciativa visa dar continuidade à Frente Parlamentar em Defesa dos Direitos do Autista, instalada em fevereiro de 2019, na Câmara Municipal de Porto Alegre, por iniciativa e presidência do então vereador Cláudio Janta.

A Frente proposta visa aprofundar o debate e a proposição de soluções para os desafios enfrentados pelas pessoas com o Transtorno do Espectro Autista (TEA) e também seus familiares e responsáveis diretos, tanto em aspectos relacionados ao tratamento de saúde, à inclusão e permanência no sistema educacional e a necessidade de criar mecanismo para acesso ao mercado de trabalho.

Com a permanência do trabalho desta instância articulado com a rede de atenção à pessoa com TEA, familiares e comunidade poderemos evoluir para uma cidade mais inclusiva.



Documento assinado eletronicamente por **Graziela Oliveira Neto da Rosa**, **Vereador (a)**, em 01/01/2025, às 12:43, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no Art. 10, § 2º da Medida Provisória nº 2200-2/2001 e nas Resoluções de Mesa nºs 491/15, 495/15 e 504/15 da Câmara Municipal de Porto Alegre.



Documento assinado eletronicamente por **Atena Beauvoir Roveda**, **Vereador (a)**, em 01/01/2025, às 15:21, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no Art. 10, §  $2^{\circ}$  da Medida Provisória  $n^{\circ}$  2200-2/2001 e nas Resoluções de Mesa  $n^{\circ}$ s 491/15, 495/15 e 504/15 da Câmara Municipal de Porto Alegre.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <a href="https://sei.camarapoa.rs.gov.br">https://sei.camarapoa.rs.gov.br</a>, informando o código verificador **0831880** e o código CRC **FFEB76CF**.

**Referência:** Processo nº 359.00009/2025-81